



大连企业今年将率先体验5G网络

4G发展方兴未艾,5G又要来了,高速率、低时延是5G的最大特点,其网络传输速率能够达到10Gbps以上。这意味着,在5G网络环境下,一部超高清电影1秒内就可以下载完成。市人大代表唐纯哲表示,2019年5G即将走进大连,大连移动5G建设将以商用为主,在企业搭建局部的5G网络,利用5G的高速传输速率,服务于大连企业,让大连企业和大连经济更好更快发展。

在去年6月举行的第十六届中国国际软件和信息服务业交易会上,大连移动曾打造7大展区,携5G技术亮相,展示基于5G网络的机械手臂、自动驾驶、远程手术、无人机控制等应用,这也是5G技术在大连地区的首次正式展出。通过市政府与中国移动集团公司的积极沟通,去年8月大连移动获批建设5G联创开放实验室。去年12月,大连地区5G联创实验室正式启动,与冰山集团举行合作伙伴挂牌仪式,大连移动在大连地区开通了第一个5G实验基站。

唐纯哲介绍说,去年8月,大连移动获批建设5G联创开放实验室;12月,大连地区5G联创实验室正式启动,大连移动在冰山集团开通了5G实验基站。这也是大连的第一个5G实验基站。目前,大连移动已经与冰山集团、东软睿驰等近10家行业龙头企业进行了需求对接和技术研讨,有的已经取得了实质性进展。唐纯哲表示,今年大连移动还将与更多大连企业合作开展5G网络的试商用。

融·新闻



大连天健网

代表建议

保护连参

本报记者毕庆

本报讯 来自长海团的市人大代表吴厚刚建议,要依法维护海参产业市场秩序,保护大连海参品牌。据介绍,今年大连圈养海参因遭受高温天灾的影响,采摘产量不到往年产量的10%。产量的大幅下降造成了市场价格哄抬。与此同时,福建、山东等外地海参流入严重扰乱市场,国外海参也乘虚而入,来自日本、韩国、俄罗斯、土耳其等地的走私海参涌入大连市场,对本地优质的海参原料造成了巨大冲击。来自长海团的市人大代表建议要依法加强监管和政策扶持,政府能对受灾的海参养殖户进行扶持,特别是加大对育苗环节的扶持力度,给大连海参产业的企业提供更多的资金和政策上的支持,支持他们尽快恢复再生产。同时加强行业自律,保护好大连的海参品牌,号召广大品牌商家、养殖户积极配合相关部门,依法打击市场上的不法商贩和违规行为。

管好海洋

本报记者毕庆

本报讯 来自长海代表团的市人大代表们建议要加强海上执法,从严并加大对违法行为的惩治和处罚力度,从法规角度形成“高压红线”,创建良好的、可持续发展的营商环境。建议合理规划海区,根据船籍划定作业区域,禁止跨海域作业,实现海域资源的可持续开发。

办公立医院配镜中心

本报记者 祝福

本报讯 近年来,我国学生近视呈现高发、低龄化趋势,严重影响孩子们的身心健康。但目前,大连还不允许公立医院开办配镜中心,割裂了验光和配镜内在联系,影响治疗效果。市人大代表刁海丹建议,公立医院开办配镜中心,有利于科学防控儿童青少年近视和儿童青少年身心健康成长。

建皮杨新城“副中心”

本报记者 迟月晗

本报讯 市人大代表胡冬梅提出了关于皮杨新城建设未来发展意见。她希望将皮杨新城打造成为普兰店区城市副中心,充分发挥资源禀赋与产业基础优势,加快服装服饰、海洋食品两大主导产业发展,延伸产业链,做实中国西装名城、中国辽参之都,形成中等规模港口新城。

两会访谈

动态管控城市安全风险

本报记者刘蕴哲

本报讯 1月9日,列席人大会议的市安监局党组书记、局长刘士武表示,今年将创新监管方式方法,全面推进智慧安监应急系统建设,动态管控城市安全风险。

市安全风险。

健全安全监管体制机制,进一步推进党政领导干部安全生产责任制落实,抓住时机,推动把“三管三必须”原则落实到部门“三定”方案中。

强化“双重预防机制”建设,完成城市安全评价,落实管控责任,对标上海,创新监管方式方法,全面推进智慧安监应急系统建设,动态管控城市安全风险。

新闻纵贯线

大连晚报邀您一起分享

新闻纵贯线

24小时热线 84384384

大连晚报